

全市宣传部长会议召开,王晖作出批示

牢牢把握意识形态工作主动权

晚报讯 昨天,全市宣传部长会议在市行政中心报告厅召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届历次全会精神,全面落实省第十四次党代会、市第十三次党代会和全国、全省宣传部长会议部署要求,总结去年工作,分析当前形势,研究部署今年全市宣传思想工作重点任务。会前,市委常委会听取了专题汇报,市委书记王晖作出批示,对全市宣传思想工作给予充分肯定,对做好今年工作提出明确要求。市委副书记、宣传部部长沈雷出席并讲话。

王晖在批示中指出,过去的一年,全市宣传思想文化战线深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,围绕庆祝建党百年宣传教育、组织开展党史学习教育、巩固壮大主流思想舆论、推进文明城市长效管理等重点工作,守正创新、担当作为,为推动全市高质量发展作出了重要贡献。

王晖强调,今年是党的二十大召开之年,做好宣传

思想工作责任重大、使命光荣。全市宣传思想文化战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,突出“两个确立”,坚持稳字当头、稳中求进,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大主线,聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象使命任务,牢牢把握意识形态工作主动权,做大做强主流思想舆论,深入推进网络综合治理,着力提高社会文明程度,不断繁荣江海文化,为加快打造全省高质量发展重要增长极、奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强思想保证和强大精神力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

沈雷指出,过去一年,全市宣传思想文化战线紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务,认真落实中央和省、市委决策部署,牢牢把握正确导向,全力服务中心大局,各项工作取得明显成效,“弘扬企业家精神 打造张謇文化品牌”获省委宣传部创新奖,并被推荐参加中宣部创新案例评选。今年是

党的二十大召开之年,也是全面贯彻落实省、市党代会精神的开局之年,要聚焦“迎接宣传贯彻党的二十大”这条主线,贯穿“用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑”这条红线,守好“确保意识形态领域绝对安全和网络舆情的总体平稳”这条底线,重点抓好六个方面工作,即高举思想之旗,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心;奏响奋进强音,大力营造积极向上的社会舆论氛围;守好安全底线,牢牢掌握意识形态工作领导权、主动权;严守网络阵地,全面营造清朗网络空间;涵养文明新风,培育担当民族复兴大任的时代新人;厚植文化底蕴,持续提升文化影响力、竞争力。切实加强党的全面领导,不断提高宣传思想工作质量水平。

会议通报了第十三届县(市、区)宣传思想文化工作改革创新奖和第十八届市直宣传文化系统改革创新奖。海安市委宣传部、海门区委宣传部、南通报业传媒集团、市文广旅局、市社科联作交流发言。

副市长陈冬梅主持会议。

记者卢兆欣

市十五届人大常委会召开第四十六次会议

通过市第十六届人民代表大会代表资格的审查报告

晚报讯 昨天,市十五届人大常委会召开第四十六次会议,审议通过关于南通市第十六届人民代表大会代表资格的审查报告。市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋主持会议。

市人大常委会副主任、代表资格审查委员会主任委员黄卫成作关于南通市第十

届人民代表大会代表资格的审查报告。根据全省统一部署,从2021年9月开始至2022年1月中旬,我市组织开展了县镇两级人大换届选举,并选举产生了市级新一届人大代表。这次选举中,我市始终坚持党的领导,严格依法办事,充分发扬民主,认真做好提名推荐工

作,确定代表正式候选人672名,采用无记名投票的方式,选举产生了市十六届人大代表557名。

市人大常委会副主任董正超、黄卫成、葛玉琴、陈俊,秘书长杨扬出席会议。“一府一委两院”相关负责人,市人大常委会各委室负责同志等列席会议。

记者张烨

我市打响治污攻坚“春季战役”

新一轮生态突出问题专项督查启动

晚报讯 即日起至2月28日,我市启动突出问题专项督查,进一步推进全市突出生态环境问题整改。9日,我市召开专项督查动员会。

督查期间,我市将组织10个督查组,采取“不听汇报,直奔现场”方式开展市、县两级专项督查。主要针对中央和省环保督察整改不到位、盲目发展“两高”项目和“去产能”落实不力、自然资源违规开发和生态破坏、重点行业及园区违法排污、环境基础设施建设不到位、敷

衍整改或弄虚作假、群众反复举报久拖未决的环境信访问题;首轮中央、省环保督察及“回头看”反馈我市具体问题和交办信访问题;省第二轮生态环境保护督察初步反馈我市相关问题;全市“大排查、大整治”专项行动未整改到位问题;国、省考断面和国、省控站点周边突出生态环境问题等开展专项督查。

会议强调,本次督查既是对南通生态文明建设和环境保护工作的一次“全面回头看”,也是迎接第二轮中央环保督察的一次“热身演

吴新明调研企业节后复工复产情况时强调
**精准助力企业复工复产
奋力实现一季度“开门红”**

晚报讯 9日下午,市委副书记、代市长吴新明赴崇川区、南通经济技术开发区部分企业,调研节后复工复产情况。他强调,要主动靠前服务,千方百计帮助企业纾困解难,精准助力企业复工复产,奋力实现一季度“开门红”,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

南通中远海运川崎船舶工程有限公司正月初七就已陆续复产,造船基地内一派繁忙景象。“节后员工都到岗了吗?”“今年订单如何?”吴新明走进生产一线实地查看,向企业负责人详细了解员工返岗、在手订单、销售利润等情况。企业今年以来已连续交付6艘新船,在手订单充足,预计今年产值可增长20%。吴新明充分肯定企业良好的发展态势,勉励企业抢抓机遇、开足马力,持续加大科技创新力度,积极抢占更大市场,同时要时刻绷紧安全生产这根弦,落实落细安全生产主体责任,确保安全有序复工复产。

位于南通开发区的江山农药化工股份有限公司春节期间不停工、不停产,年后订单充足。吴新明先后走进企业水剂智造车间、应急指挥中心等处,看产品、听思路,了解企业生产经营、技术创新、发展规划等情况。他勉励企业继续深化“智改数转”,积极探索数字经济和

制造业融合发展模式,不断增强企业综合竞争力,努力建设成为资源节约型、环境友好型绿色化工企业。

大王(南通)生活用品有限公司主要从事高端婴儿纸尿裤及生活用纸的研发、生产及销售,今年计划新增4条生产线,目前已安装完毕、进入调试阶段。吴新明在察看企业新品展示区和智慧工厂后,鼓励企业充分发挥自身产品优势和品牌优势,积极拓展市场,实现更好更快发展。他要求南通开发区和相关部门落细落实各项惠企政策,积极帮助企业解决用工引才、市场推广等实际困难,为企业提供全方位的服务保障,助力企业增产增效、做大做强。

南通瑞翔新材料有限公司主要从事锂离子电池正极材料的生产,去年营业收入、税收和销售利润均实现大幅增长。吴新明在详细了解产品生产工艺和未来发展规划后,勉励企业持续加大创新研发力度,优化产能结构,延展产业链条,不断提高发展质量和效益。同时要求南通开发区和相关部门聚焦新能源产业,依托重点龙头企业,精准补链强链延链,加速产业集聚发展,为南通经济高质量发展增添澎湃动能。

市领导张建华、王凯,市政府秘书长凌屹参加调研。

记者李彤



铆足干劲生产 冲刺“开门红”

昨天,记者走进位于崇川区陈桥街道集成村的南通润邦重机有限公司,车间内一片热火朝天的景象,工人们铆足干劲投入生产,以积极实干的精神全力冲刺“开门红”。截至目前,该公司今年复工员工到岗率已超95%。

记者徐培钦